

携手迈向共富新征程 云和北仑全力打造山海协作升级版

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 兰荣霞 梅明益)连日来,在云和县木玩智创空间项目施工现场,工人们正在紧张施工中。该项目集文化、产业、旅游为一体,将打造木玩研发、销售、创意、商务接洽的集聚地,吸引国内外知名玩具企业、木玩研发机构、木玩创客入驻。根据计划,项目将于明年年底投入使用。

州等地办理。木玩智创空间项目作为山海协作产业合作平台,是云和、北仑两地山海协作的重点项目,采用政府引导、市场化运作的方式,将补齐木玩产业链发展短板,引领木玩产业协同发展。

云和、北仑两地共建山海协作乡村振兴示范点,长汀村以山里看海出名,是山海协作驱动的乡村振兴复兴蝶变样板。

山海协作升级版的重要方向。支持打造大坪社区就业服务中心,实施服务平台标准化、信息化建设,破解花期经济,引入北仑玫瑰花先进种植技术和优质品种,建设滨湖玫瑰园基地,促进村集体经济和农民增收双提高。

共同富裕新征程

青田汤垌乡 侨 主播 线上+线下 宣讲全会精神

本报讯(记者 叶江 通讯员 叶春芳 梁旭琴)近日,青田县汤垌乡组建由20余名海外华侨、归国华侨代表组成的侨主播宣讲队,结合汤垌的山好、水好、人好、侨富等特点,积极推动党的理论政策上山下海,同时通过线上线下联动的方式,推动党的十九届六中全会精神在海内外范围广泛传播,迅速掀起学习贯彻全会精神热潮。

头,归国华侨、西天坑村党支部书记、村委会主任吴力强化身为宣讲员,向村民们讲述党的百年奋斗的光辉历程、辉煌成就、历史意义、历史经验以及过去一年党和国家事业发展取得的重大成就,与村民共同徜徉乡村振兴美好蓝图。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班编委 陈安 夜班主任 洪盛勇 审稿 王立新 王路 夜班编辑 陈俊 二至四版校对 陈良东 夜班主编 刘晓熠 广告校对 蓝小花 电脑组版 一版 李红伟 二至六版 余黄莹 七、八版 徐晟



云端畚乡 美如画

冬日清晨,景宁县城城西上空云雾散开,拔地而起的高楼和盘山公路在飘渺的云雾中美丽如画。

三次选房圆了进城安居梦

本报记者 曾翠 通讯员 李丽 王潇 我报名了三次参与大搬快聚限价房选房,终于在第三次选到了新房子,实在是太高兴了!前几日参与大搬快聚选房抽签后,遂昌县大柘镇永安村村民雷李军选到了一套心仪的新房。

买套商品房,这样我可以回遂昌工作,也方便照顾他们。然而雷李军家庭经济条件有限,买房的念想一度成为奢望。

之力推进搬迁,帮助农民实现安居梦。 2019年大搬快聚政策一出来,雷李军第一时间就报了名。按照政策标准,他们一家三口可以拿到购房补贴、搬迁补助、宅基地复垦奖励等各类补助近52万元。

更足了:未来的日子肯定是越过越好! 和雷李军一样,大柘镇梭溪桥村林金华也是参与多次选房后选到了一套位于遂昌金岸的商品房。

本报讯(通讯员 吕畅)真的很贴心,在本月征期前收到了税务部门关于增值税加计抵减提醒政策即将执行到期的温馨提醒,确保了企业应享尽享该项政策优惠70741.71元,非常及时!

丽水市税务局 推行 标签化 精准服务

绿谷春天餐饮公司为例,税务中台服务中心结合该纳税人本年度咨询增值税加计抵减的频次打上了加计抵减企业标签,同时结合该政策在2021年12月31日截止且不能跨年结转的情况,精准推送有关政策,助企及时知晓并应享尽享优惠政策。

缙云密织 微改造 针脚连通诗意 远方

本报讯(记者 杨敏 通讯员 赵若茵)老旧厂房变身网红餐厅,几处荒地变身美丽庭院,闲置民房变身品质民宿。今年以来,在旅游业微改造、精提升行动指引下,缙云不断优化自选动作,用微改造的细密针脚,畅通游客与诗意的远方之间的通道。

竹里清风民宿是老屋活化的典型案例。该民宿利用乡村元素对原有住宅进行整体设计改造,既保留了传统老屋的肌理又考虑了现代生活需要,尽显乡村民宿的古朴之美。

掘民宿内涵,助力民宿修炼内在美,提升游客体验感。 深耕缙云特色文化,释放文化+民宿的乘数效应。河阳记忆民宿的负责人,是浙江省首批非物质文化遗产 剪纸代表性传承人,不论是装修还是客房名称,在他的民宿里,剪纸艺术随处可见。

时邀请德清民宿带头人和培训老师到缙云授课。以走出去和请进来相结合的方式,助推缙云民宿业全面提升。

峰源订单农业助农增收奔 共富

本报记者 叶浩博 郭佳仑 通讯员 钟徐艺 先来称下我的!别急别急,让叶叶全先来,叶叶全糯谷3699斤,收购人员拍了拍旁边的老人,示意他过来核对糯谷斤两。

助推山区农村留守群众共同富裕,是贯彻十九届六中全会精神的务实举措,也是当前乡村振兴的主要任务。

国网景宁供电公司: 贴心服务保障农村用户冬季用电安全可靠

本报讯(通讯员 陈龙伟)供电所的同志人很好,总会上门帮忙,用电很安全很贴心。家住景宁畲族自治县英川镇五架村81岁的吴仁堂老伯高兴地说。

电饭煲和电炒锅。现在又到了晒苦楝干的季节,需要把苦楝树的果肉用磨浆机磨成细粉,然后煮一锅水,倒入苦楝果磨的粉,搅拌均匀变稠凝固后,取出摊凉,切成块状晒干,即成当地一道特色美食。

大多外出就业,村里只剩下一些上了年纪的老人。吴老伯三个儿子都在丽水、云和上班,他们都叫我下去跟他们一起生活,我觉得现在自己还硬朗,不麻烦他们。吴老伯说道。

决表后用电遇到的问题。村里的老人年纪都比较大,遇到表后用电故障,他们不知道怎么办,我们都会义务上门处理故障,让村民安心用电。柳强春说。

2021年,按照收购协议每斤糯谷的收购价格为3.5元,骆氏酒坊从峰源乡4个村50余户手中共收购糯谷57266.5斤,其中低收入农户12户合计14400.5斤,每户参与种植的低收入农户一年增收4000元以上。

从2017年开始,峰源乡开始与骆氏酒坊签订协议收购订单农业,按照收购协议每斤糯谷的收购价格为3.5元,几年来不断吸纳低收入农户加入,积极引导农民特别是低收入农户通过种植增收致富,探索解决低收入人群加快共同富裕新模式。